

В Ачинске сотрудники следственного отдела сдали кровь для пострадавшего подростка!



Сегодня сотрудники следственного отдела по Ачинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю приняли участие в благотворительной акции по сдаче крови. Четверо следователей сдали кровь и плазму для оказания помощи подростку, который проживает в их городе.

15-летний Артем Бурдейный получил мощный удар током, находясь под железнодорожным вагоном, и серьезно пострадал: у него около 80% ожогов тела. В настоящее время пациент транспортирован на санавиации в краевой ожоговый центр, состояние его здоровья стабильно тяжелое. Следователи, которые каждый день сталкиваются с чужой болью, как никто другой понимают ценность жизни и уверены, что подростку, попавшему в беду без их помощи не обойтись. Поэтому они без всякого сомнения согласились участвовать в благородном деле.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1386346>